

Garda-tó

2021-10-20 - 2021-10-24

Októberi utunk Olaszország legnagyobb tavához, az Alpok lábánál fekvő, gleccser vájta Garda-tóhoz vezet. Az alpesi és mediterrán hangulat páratlan elegye, a sziklás ormok és a pálmafák világa különleges élmény. Itt az aktív kalandok mellett tavasztól őszig bódító virágillat, bájos városok, hangulatos hegyi falvak, valamint számtalan kulturális és gasztróélmény vár! Mindezt megfűszerezzük a hatalmas, haragoszöld erdőségek ölelte, mélykék Iseói-tó csodájával, a Monte Isola szigetével! Tarts hát velünk!

Kiemelt látnivalók

- Garda-tó
- Iseói-tó
- Arco városa
- Santuario Madonna della Corona sziklába vájt temploma
- Monte Baldo panorámaút
- Monte Altissimo, 2079 m
- Malcesine városa
- Monte Isola szigete
- Cislano sziklapiramisai
- Corna Trentapassi, 1244 m
- Tremosine panorámája
- Strada nella Forra út
- Punta Larici kilátópontja
- Riva del Garda városa
- Sirmione városa

MIT TARTALMAZ

- az utazást kisbusszal,
- szállást glampingben kétágyas szobákban,
- hajózást az Iseói-tavon,
- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

MIT NEM TARTALMAZ

- az étkezéseket,
- a további személyes költségeket és belépőket,
- a biztosítást.

TÚRAVEZETŐ: Varga Juli

Juli már gyerekkora óta az utazás szerelmese. Régebben sokat síelhetett az Alpok és a Magas-Tátra szebbnél szebb hegyei között, az utóbbi időben pedig a síelés mellett egyre több helyen kirándult. Leginkább édesapjának köszönhetően, aki sok hegységet úgy ismer, mint a tenyerét. Ketten együtt pedig bejárták már Európa nagyrészét. Így biztosan ő is ad majd néhány szuper tippet Juli

útjaihoz. Ha a leendő doktornénink az anatómia tételeket kidolgozta már, általában a következő utazásán töri a fejét. Bár gyakran a tételek előtt és közben is inkább a következő úti céljára gondol. Ha vele tartasz, biztosan egy olyan túravezetőre bízod magad, aki minden helyzetből kihozza a legtöbbet, aki a legmagasabb hegyre is felcipeli a fényképezőgépét a szép képek érdekében és garantáltan jókat beszélgettek majd utazás közben.

TÚRAVEZETŐ: Olláry Róbert

Robinak felvidéki gyerekként a nagyszülőkkel való utazásai meghatározóak voltak életében. Indulás előtt mindig a térképet fürkészte, a kiszemelt helyszínről információkat gyűjtött, és alig várta, hogy a természetben legyen. Egyetemi évei alatt minden szabad idejét túrázással, főleg Szlovákia hegyeinek felfedezésével töltötte. Az erdő számára mindig a szabadságot, a kötetlenséget jelentette. Hisz abban és vallja, hogy a kaland által átítatott élmények és emlékek, amelyeket a kirándulások és az utazások adnak Nekünk, a legfontosabb motiváló erők közé tartoznak. Szándéka a túrázás és természetjárás népszerűsítése, hiszen sehol se lehet az ember szabadabb, mint távol a város zajától. Ezeket a tapasztalatait pedig bárkivel megosztja, aki vele tart túráin.

ÚTLEÍRÁS

1. nap Budapest, Arco, San Felice del Benaco

Utazás: Reggel korán, 05:00-kor indulunk Budapestről. Találkozó a XI. kerület - Őrmező P+R parkolóban. Az M1-es autópályán haladunk Olaszország felé, Székesfehérvár, Siófok, Nagykanizsa útvonalon, Szlovénián keresztül utazva.

Garda-tó: Hosszú út után délután érkezünk Olaszország legnagyobb tava, a Garda-tó festői vidékére. Az Alpok déli lába és a Pó-síkság között fekvő tó és vidéke igazi gyöngyszem, itt az alpesi és a mediterrán hangulat különleges elegye fogadja az erre látogatót.

Gyalogtúra Arco sziklaormain: Első megállónk a tótól pár

kilométerrel északabbra fekvő Arcóban lesz. A hangulatos óvárosból indulunk egy kisebb túrára, hogy megmozgassuk az utazástól meglassult lábainkat, és kiélvezhessük a varázslatos kilátópontokat. A Sarca folyó feletti sziklafalakra számos mászóút és via ferrata út vezet, nem véletlenül nevezik Arco városát a sziklamászás Mekkájának. Mi egy könnyebb utat választunk a sziklák tetejére való feljutáshoz. Kisbuszainkból kiszállva megmásszuk a Bolzanoba vezető kereskedelmi út őrzőjét, a büszke Castellot. A 10. századi várból páratlan panoráma nyílik a környék sziklás ormaira és a Garda-tóra. A vár után újabb hegy vár ránk. A Monte Colodri Arco egyik ikonikus hegye, mindössze egy kis hágó választja el az ódon citadellától. Mi a St. Maria di Laghel kápolnától induló kényelmes sétaúton érjük el a csúcskeresztet, ahol kivételes látkép fogad minket: szinte karnyújtásnyira Arco vára, a háttérben a Garda-tó csillan, attól keletre a Monte Altissimo és a Monte Baldo tömbje tör az ég felé. Miután beteltünk a pazar kilátással, visszasétálunk Arco óvárosába. Túra: távolság 5,9 km, szintkülönbség 450 méter fel és le, nehézsége 4.

Városnézés Arcoban: Kora este szabadprogram keretében fedezzük fel Arcot. Itt lehetőségünk lesz megvacsorázni és bevásárolni a következő napokra is. A kellemes esti városnézés után indulunk tovább a tó déli részén található szállásunkra, hogy kipihenjük magunkat a hosszú út után.

Szállás: glampingben, kétágyas szobákban.

2. nap San Felice del Benaco, Santuario Madonna della Corona, Monte Altissimo (2074 m), Malcesine, San Felice del Benaco

Santuario Madonna della Corona: Napunkat a Garda-tó felett magasodó Monte Baldo vadregényes vidékén kezdjük. Első megállónk Olaszország egyik legmagasabban fekvő búcsújáróhelye, a Bissole patak hatalmas völgykatlanának sziklafalába vájt Madonna della Corona kegyhelye lesz. A zarándokhely csodálatos fekvésű, a szikla oldalába beleolvadó templomegyüttes szinte lebeg az ég és föld között. Itt rövid megállót teszünk, majd egy nagyszerű hegyi úton emelkedünk egyre feljebb.

Monte Baldo panorámaút: A Brentonico és Caprino Veronese között, a különleges flórájának és faunájának köszönhetően Európa botanikus kertjének nevezett Monte Baldo hegyi világában kanyargó magashegyi úton érjük el a Garda-tóra nyíló legszebb fotópontokat és túránk kiindulópontját.

Monte Altissimo túra: Hosszú szerpentinek kanyargás után érkezünk meg a Monte Altissimo di Nago lábához. A haragoszöld, virágos oldalakkal ölelt csúcsot egy körtúrával fedezzük fel. A Rifugio Graziani menedékháztól a kerékpárosok által kedvelt, széles hegyi úton érjük el az Altissimo 2079 méteres ormát. A hegytetőn igazi magashegyi táj és lélegzetelállító panoráma fogad: körbenézve vadregényes alpesi csúcsokat láthatunk, letekintve pedig majdnem az egész Garda-tóra kilátás nyílik. E fantasztikus látvány után folytatjuk túránkat, az Altissimo meredek, Garda-tóra leszakadó oldalának peremén vezető, nagyszerű kilátópontokat felfűző turistaúton érünk vissza a parkolóba. Túra: távolság 9,8 km, szintkülönbség 570 méter fel és le, nehézsége 4.

Malcesine városnézés: A hegyek után visszatérünk a Garda-tó mellé, napunk zárásaképp a keleti partvidék legszebb városát fedezzük fel. A Monte Baldo-ra vezető felvonó városkája, Malcesine az egyik legszebb település a Garda-tó partján található bájos városok között. A Monte Baldo tövében található színes házak, keskeny utcácskák és a jellegzetes Castello Scaligero tornya népszerű fotótéma. A naplemente fényeiben fürdő városban tett séta után térünk vissza szállásunkra.

Szállás: glampingben, kétágyas szobákban.

3. nap San Felice del Benaco, Iseói-tó, Cislano, Corna Trentapassi (1244 m), San Felice del Benaco

Iseói-tó: Rövid időre elkészönünk a Garda-tótól, egy hasonlóan csodálatos, de sokkal nyugalmasabb, turisták által kevésbé járt tóhoz, az Iseói-tóhoz utazunk, hogy egy titkos olasz gyöngyszemet fedezzünk fel.

Monte Isola: Észak-Olaszország gleccsertavai között az Iseói-tóban találjuk Európa legmagasabb, természetes tavi szigetét. A tekintélyes méretű, gesztenyefákkal, szőlő- és olajfaültetvényekkel tarkított Monte Isola magassága meghaladja a 600 métert. A tó partjáról komppal megyünk a festői Peschiera Maraglio városkájaiba. Innen gyalogtúrával másszuk meg a sziget legmagasabb pontját. A csúcson található Santuario della Madonna della Ceriola kápolnától varázslatos kép tárul fel: alattunk a tó csendes vize nyújtózik, körben az erdőkkel borított vadregényes, szabdalt táj, a messzeségben pedig még az Alpok hófödte csúcsaiban is gyönyörködhetünk. Miután elteltünk a sziget szépségével, visszakompozunk, hogy egy újabb különleges helyet ismerjünk meg. Túra: távolság 5,3 km, szintkülönbség 375 méter fel és le, nehézsége 4.

Cislano sziklapiramisai: A tó partján, egy bájos völgyben megbújó Cislano falucskája közelében geológiai különlegesség vár ránk! A völgyoldalban meredező hatalmas sziklatűk tetejéről egyensúlyozó kőkalapok kacsintgatnak le a tó vizére. A természet e csodáit a helybeliek az erdő tündéreinek nevezik. Fotópontunk után egy panorámatúra következik.

Corna Trentapassi gyalogtúra: Cislano szomszédfalujából, Cusato-ból indulunk neki délutáni kalandunknak. A Torrente Bagnadore formálta völgyből kellemes túraút vezet fel a tó partján álló oromhoz, a varázslatos kilátással csábító Corna Trentapassi csúcsára. Fent hosszú fotószünetet tartunk, majd elbúcsúzunk az Iseói-tótól és visszautazunk szállásunkra. Túra: távolság 6,2 km, szintkülönbség 556 méter fel és le, nehézsége 4.

Szállás: glampingben, kétágyas szobákban.

4. nap San Felice del Benaco, Strada nella Forra, Tremosine, Punta Larici, Riva del Garda, San Felice del Benaco

Tremosine: A reggeli fényeket egy különleges fekvésű falucskában élvezzük és használjuk arra, hogy nagyszerű képeket készítsünk. A

Garda-tó feletti hatalmas sziklafal tetejére épített Tremosine sokáig elzárt település volt, egykor ide még az élelmet is kötélen húzták fel. Ma az egyik legjobb fotópont, a Miralago hotel csodás terasza, egészen 1931-ig a kötélpálya felső állomásaként működött. A tó fölé tornyosuló, több száz méter magas sziklák perméről leírhatatlanul szép kilátás tárul elénk. Lent szédítő mélységben csillog a tó, szemben pedig a Monte Baldo teteje gyakran még május végén is havas. A településről nagyon kalandos út vezet vissza a tó partjára.

Strada nella Forra út: A Strada nella Forra a sziklába vájt alagútjaival, hajtűkanyarjaival, a szurdokban vezető keskeny aszfaltcsíkjával Olaszország egyik, ha nem a leglátványosabb útja. Lélegzetelállítóan szép környezetet tár fel. Az út ismerős lehet a James-Bond-filmek jeleneteiből, de gyakori forgatási helyszín autók reklámfilmjeihez is.

Punta Larici panorámatúra: Napunk második fele is nagyszerű kilátópontokról szól majd! Rövid utazást követően érkezünk meg kiindulópontunkra, Pregasina falucskájába. A településről elindulva lassan emelkedünk felfelé, ösvényünkön hamarosan fantasztikus szirtek tetején kapaszkodunk felfelé, nagyszerű panorámával kísérve. Túránk célpontja a Punta Larici kilátópontja, ahonnan lenyűgöző kilátás fogad minket a Garda-tóra, a tóba beszakadó hatalmas sziklafalakra és a környező hegyvonulatokra. Miután kigyönyörködtük magunkat, visszaúton rövid kitérőt teszünk a Cima Nodice 859 méter magas ormára, hogy kicsit visszautazzunk az időbe, és I. világháborús állásokat derítsünk fel. Innen visszaereszkedünk a parkolóba, majd lebuszozunk Riva del Garda városába. Túra: távolság 6,2 km, szintkülönbség 556 méter fel és le, nehézsége 4.

Riva del Garda: Délután és kora este a Garda-tó északi részének központja hív minket megpihenni. Az elegáns főtérrel, parkokkal, macskaköves utcákkal és hosszú tóparti sétánnyal büszkélkedő Riva del Garda a legjobb helyszín arra, hogy utolsó esténket is igazán hangulatosan töltsük! Felfedezhetjük a bájos az utcákat és tereket,

majd megvacsorázhatunk az óváros valamelyik éttermében. Szállásunkra az esti órákban érkezünk vissza.

Szállás: glampingben, kétágyas szobákban.

5. nap San Felice del Benaco, Sirmione, Budapest

Sirmione: Kora reggel elhagyjuk a glamping szállásunkat, a Garda-tó déli részén fekvő, víztükörbe nyúló félszigeten emelt, erődített középkori kisvárosba, Sirmione-ba utazunk át. Szabadprogram keretében járjuk be a bájos óvárost: itt sétálva egy tündérmesében érezhetjük magunkat, a terek a Garda-tó tükrére nyílnak és káprázatos panorámát adnak, míg az elragadó, keskeny utcácskák újabb és újabb csodákat mutatnak meg.

Utazás: A rövid, délelőtti séta után a hosszú utazás vár ránk. Elbúcsúzva a Garda-tó festői vidékétől beszállunk a buszunkba. A városból elindulva Szlovénián át Budapestig utazunk. Útközben csak rövid pihenőkre állunk meg. A késő esti órákban érkezünk meg.

TUDNIVALÓK

Főváros Róma	Időeltolódás nincs	Úti okmány személyi igazolvány vagy útlevél
Valuta Euró (€)	Nyelv olasz	Kiutazás kisbusszal

Indulás és érkezés

Indulás és érkezés helye: Budapest, XI ker., Őrmező P+R parkolóban

<https://goo.gl/maps/pjeykJg5qFeaykG96>

Indulás: 2021. október 20.-án, szerdán 05:00-kor. Találkozó 04:50-kor a Budapest, XI ker., Őrmező P+R parkolóban.

Az M7-es autópálya vonalán van lehetőség be- és kiszállásra (Székesfehérvár, Siófok). Fontos, csak a pihenőhelyeknél van mód megállásra és mindig az adott menetiránynak megfelelő oldalon!

Érkezés: Visszaérkezés vasárnap, 2021. október 24.-én a késő esti órákban ugyanide (más budapesti megállóra nincs lehetőség!).

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

A jelentkezést követő munkanapon küldd el irodánk számára az utazás előlegét, ellenkező esetben törölnünk kell foglalásod! Ha a jelentkezés után mégis meggondoltad magad, és nem kívánsz utazni, írásban jelezd ezt irodánknak! Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.

Az utazási szerződés csak akkor lép hatályba, ha az iroda írásban értesít jelentkezésed feltétel nélküli elfogadásáról. Ezen értesítésig a jelentkezésedet bármikor visszavonhatod és a befizetett előlegedet az iroda visszafizeti.

A jelentkezéskor (foglaláskor) az alábbi összegű előleget kell befizetni:

- a részvételi díj 40 %-át, amennyiben a megrendelés az utazás előtt több mint 30 nappal történik, és ha az Iroda közreműködőjével kötött szerződés nem ró ettől szigorúbb kötelezettséget az Irodára,
- a teljes részvételi díjat, ha az utazás kezdetéig 30 nap vagy annál rövidebb idő van hátra, vagy ha 50.000,-Ft-nál kisebb értékű a részvételi díj,
- bizonyos speciális utazások esetében a fentiektől eltérő fizetési feltételeket is érvényesíthet az Iroda, ezeket azonban az utazás meghirdetésekor és a jelentkezéskor a Megrendelő tudomására hozza (pl. ha az Iroda közreműködőjével kötött szerződés fentiektől

eltérő szigorúbb kötelezettséget ró az Irodára.)

A jelentkezés (foglalás) után fennmaradó összeget (azaz a kiegészített teljes részvételi díjat) az utazás megkezdése előtt legkésőbb 30 nappal ki kell egyenlíteni az irodában. Amennyiben a fizetési kötelezettségednek nem teszel eleget, az iroda a szerződést felbontottnak tekinti, és nem áll módjában előlegedet visszafizetni.

A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek. Az utazás megkezdése előtti 90 napon túli lemondás díjmentes. Ha az utas 90 napon belül mondja vissza a részvételt, úgy a következő útlemondási díjak (sztornó díjak) érvényesek:

- 90-61. napon belüli lemondás esetén a részvételi díj 40 %-a;
- 60-21. napon belüli lemondás esetén a részvételi díj 80 %-a;
- 20 napon belüli lemondás, valamint utazás megkezdésekor történő meg nem jelenés esetén a részvételi díj 100%-a.

Létszám és személyzet

Tájékoztató létszám: 8-16 fő. Az utat minimum 8 fő befizetése esetén indítjuk el.

A személyzet a Montivago 1 vagy 2 túravezetőjéből áll. A túravezető változtatásának jogát fenntartjuk.

Utazás

Kisbusszal.

Úti okmányok, vízum, vám

Olaszországba magyar állampolgárok érvényes, kártyaformátumú személyi igazolvánnyal vagy útlevéllal léphetnek be. Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes olasz nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Az utazók számára javasoljuk, hogy útiokmányaik adatoldalát, repülőjegyüket, beszállókártyájukat elektronikus formátumban (fénykép / PDF) tárolják el mobiltelefonjaikban és saját e-mailfiókjukban, illetve hozzák magukkal az útiokmány papír alapú másolatát is.

A törvényes képviselő/i nélkül (amennyiben csak egyik szülővel, akkor is szükséges a másik szülő nyilatkozata), kísérettel vagy kíséret nélkül utazó kiskorú gyermekek vagy azok kísérői rendelkezzenek a belépés, tartózkodás és kiutazás ideje alatt a gyermek törvényes képviselőjének/képviselőinek egyszerű, előírt forma nélküli, lehetőség szerint egy világnyelven írott beleegyező nyilatkozatával a gyermek külföldre utazásával kapcsolatban. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell a gyermek személyi adatait, a kísérő személyi adatait, utazási célt, időtartamot, a törvényes képviselő/k személyi adatait, pontos elérhetőségét. A nyilatkozatot két tanú, vagy közjegyző előtt javasolt megtenni. Ajánlatos továbbá, hogy rendelkezzenek a gyermek törvényes képviselőjének/inek személyazonosságát igazoló okmány adatoldalának másolatával.

Turista célú beutazás esetén vízum beszerzése nem szükséges. Vám megegyezik az Európai Unió szabályozásával.

Csomagolás

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Ajánlott egy nagyobb táskába rakodni a tartózkodáshoz szükséges felszerelést, amely kellőképpen strapabíró és lehetőség szerint könnyen zárható (leginkább pakolás viszontagságai miatt). Fontos, hogy ezzel a le- és felszállás gondtalanul elvégezhető és nem jelent túlzott nehézséget, ha kisebb távon cipelni is kell!

A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi kirándulásokra és túrákra, amelyben elfér víz, váltóruha, személyes iratok stb. Továbbá érdemes olyan hátizsákot választani, amely kényelmes hátkialakítással és légáteresztéssel rendelkezik, és a több órás túrán is könnyedén tudjuk a hátunkon hordani.

Információk a területről

Utazásunk célpontja, a Garda-tó Olaszország legnagyobb tava és egyik legnépszerűbb úticélja. Az Alpok és a Pó-síkság között, illetve Trentino-Alto Adige, Lombardia és Veneto régiók határán helyezkedik el. Az Alpok csipkés sziklagerincei között rejtőzik ez a jég formálta völgy, melyet az utolsó jégkorszak után feltöltött a csapadék a gleccser végmorénájának természetes gátja mögött megrekedve. Ennek köszönhető, hogy a tó vize kifejezetten tiszta és rendkívül mély: legmélyebb pontja 346 méteren van, átlagos mélysége 65 méter. A Garda-tó Olaszország legnagyobb tava, a partján nem csak gyönyörű hegyek, hanem csodálatosan szép városok is sorakoznak. A hangulatos történelmi városkák, ciprusfák, olajfaligetek, leanderek és festői hegyek övezte vidék igazi földi paradicsom az aktív nyaralóknak, legyen szó vízi sportokról, túrázásról, hegyi-kerékpározásról, via ferrátáról vagy hegymászásról. A Garda-tó környéke például több száz kilométernyi jelzett túra-, és számtalan via ferrata útvonalat kínál. Ez a terület lesz túránk célpontja, hogy mi magunk is meggyőződjünk a táj valódi szépségéről.

Étkezés és ivóvíz

Utunk önellátó, azonban a bungalókban felszerelt konyhasarok és étkező áll rendelkezésünkre, ahol egyszerűbb ételeket is elkészíthetünk. Ezenkívül a szálláson lehet egyénileg igénybe venni reggelit és vacsorát. Továbbá helyben van kisbolt és pékség is.

A túrákra ajánljuk, hogy megfelelő mennyiségű élelmet hozz magaddal! Ajánlott néhány energia-, müzli- vagy csokoládészelet, szőlőcukor, esetleg gyümölcs (ha gyümölcsöt pakolunk figyeljünk rá,

hogya ne nyomódjon szét!) megléte is. Legalább 2 liter/túra ivóvízzel indulj útnak!

FIGYELEM! Amennyiben különleges étrendet folytatsz vagy ételallergiád van, kérlek, jelentkezéskor ezt mindenképpen jelezd nekünk, hogy időben tudjuk értesíteni a helyieket. Itt érdemes kiemelni, hogy amennyiben nem tájékoztattál, vagy csak a helyszínen értesülünk egyedi igényeidről, előfordulhat, hogy úgy már nem tudjuk garantálni a számodra megfelelő ellátást. Fontos azonban megemlíteni, hogy minden igyekezetünk ellenére az ellátással kapcsolatos egyedi igényeidet kizárólag partnereink közreműködésével tudjuk megvalósítani. Ez azonban akadályba ütközhet, a fentebb említett szálláshelyek és szolgáltatások különbözőségéből és változatos infrastruktúrájából adódóan.

Korlátozás és tilalom nincsen a csapvíz fogyasztására. Másfél liter ivóvíz ára: 2 €.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes őszi idő várható. A maximum hőmérséklet 5-15 °C körül mozog, nagyobb magasságban pedig néhány fokkal hűvösebb. A kitett részeken előfordulhat erős szél. Nem szabad továbbá elfelejtenünk, hogy a magashegyekben gyorsan kialakulhat rossz idő, előfordulhatnak záporok, zivatarok, esetenként hóesés, havaseső, erős szél és köd. Fontos, hogy felkészüljünk változékony, esetenként szélsőséges magashegyi időjárásra is és ennek megfelelően válasszuk meg felszerelésünket!

Az aktuális időjárásról az alábbi honlapon tájékozódhatsz:

[Salò](#)

Kommunikáció és elektromos áram

A hivatalos nyelv az olasz. Utunkon legkönnyebben olaszul, németül és angolul tudunk kommunikálni.

Az Európai Unió szabályozása révén Olaszországban nem kell a roamingszolgáltatásokért többletdíjat fizetni.

Az elektromos feszültség 220V, a csatlakozó EU szabvánnyal megegyező.

Egészség és biztonság

Fontos, hogy utasaink az utazás időtartamára mindenre kiterjedő, teljes körű baleset- és utasbiztosítást kössenek!

A Konzuli Szolgálat javaslatát figyelembe véve irodánk minden utasunkat regisztrálja a Konzuli Szolgálat honlapján, hogy a Szolgálat munkatársai bármilyen vészhelyzet esetén kapcsolatba tudjanak lépni velük vagy hozzátartozóikkal.

Utunkon több helyen találkozunk a hegyi legelőkön állatokkal. Semmilyen állattól nem kell félned, nagyon barátságosak, jámborak, látszólag egészségesek, tiszták, ennek ellenére jobb a biztonság, kérjük, semmilyen állatot ne simogass meg az egészséged érdekében és közelükben mozogj lassan, tartózkodj minden hirtelen, félre értelmezhető mozdulattól!

Hegyvidéken kérjük mindig légy körültekintő: a köveken előszeretettel pihennek, melegednek kígyók, viperák, de akár csak ártatlan méhek, gyíkok is. Mindig nézz körbe hova lépsz, vagy ülsz le, a saját magad és a környezetedben élő állatok védelme érdekében!

A magashegyi régiókban fontos tudni, hogy a helyi mentőszolgálat nem minden esetben (szeszélyes időjárás) tud helikopteres mentést biztosítani, és a gépjárművel nehezen megközelíthető

kirándulóhelyeken sokszor meg kell várni, míg a hatóságok gyalogosan érnek a baleset helyszínére!

Túrák és nehézség

Az utazásunk során több fél napot kitöltő túrán veszünk részt. A fél napos túráink általában 4-es nehézségűek, de gyakran kitett szakaszokat is érintünk, főleg sziklás felszínen és havasi legelőkön kijelölt, jól karbantartott ösvényen haladunk.

Az általunk érintett túraösvények nagyon jól jelzettek, bár néhol sziklásak és kövesek, egyes helyeken meredek, kitétek. A túrák távolsága és szintemelkedése erős közepesnek mondható, ezért a sikeres teljesítéshez fontos az átlagosan sportos erőnlét, valamint a túrázásban való jártasság. A túrákon való részvételhez elengedhetetlen a szédüléstől való mentesség, a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság. Kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.

Az egyes napok túráinak nehézségét kilences skálán adjuk meg, bővebb tájékoztatás itt található: <https://montivago.hu/tudnivalok/a-turak-nehezsege>

Szükséges felszerelés

Programunkban őszi túrák szerepelnek, ezért ennek megfelelően válaszd meg a megfelelő ruházatot és felszerelést! A megfelelően megválogatott felszerelésekkel utazásod, de főleg a túrák során könnyebben fogsz megküzdeni az elemekkel, eltöltött időd még inkább élménnyé válhat, ezért gondosan pakolj, gondold át mindent!

Olyan túracipőt hozz, amit már régóta használsz! Ha az utazás előtt vásároltál újat, indulás előtt járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad! Nem kötelező a túrabakancs, de ajánlott legalább egy erős, kényelmes túracipő (jó ha jó minőségű a talp (Vibram), és membrán védelme van (Gore-Tex).

Válassz strapabíró túraöltözet, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, valamint pakolj meleg túraruházatot (pl. polárdzsekit). Október végén a reggelek már hűvösekek és estére gyorsan hül le az idő, előfordulhat eső, havazás, havaseső így fontos, hogy legyen megfelelő meleg ruházatod is!

Szükséges túrafelszerelés: közepes túrahátizsák a kirándulásokhoz, túrabot kifejezetten ajánlott, kulacs, fejlámpa, napszemüveg, baseballsapka vagy kendő napszúrás ellen.

Az apartmanokban ágynemű és törülköző biztosított.

Pénzügy

Ajánlott apróban forintot és eurót is berakni az autópálya pihenők mellékhelyiségének használatához. Célszerű még Magyarországon eurót váltani, mert útközben erre nem lesz lehetőség. Mindenképp hozz készpénzt is magaddal, mert a menedékházban mással nem lehet fizetni! Költőpénznek nagyjából 100-150 Eurót ajánlunk vagy amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló, emléktárgyak, ajándékok esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől függően.

Fakultatív programok árai (2020-as árak):

- Sirmione vár belépő: 5 EUR/fő
- Arco vár: 4 EUR/fő

Az árak tájékoztató jellegűek.

Biztosítások

Amennyiben Magyarországon biztosított vagy, más EU tagállamban – így Ausztriában és Olaszországban – nem teljes körű, hanem az

orvosilag szükséges egészségügyi ellátást veheted igénybe, ha a magyarországi egészségbiztosítótól igényled az ún. Európai Egészségbiztosítási Kártyát. A szolgáltatásokat csak az egészségbiztosítás illetékes szerveivel szerződésben lévő szolgáltatótól lehet tb-támogatással igénybe venni. A szerződés nélküli magánszolgáltató által nyújtott ellátás költségeit a beteg saját maga fizeti. Ez utóbbi esetben az Európai Egészségbiztosítási Kártyával utólag sincsen lehetőség a költségek megtérítésére.

Olaszországban mind a mentés (pl. helikopter), mind pedig az egészségügyi ellátás (pl. szülés) költségei jóval magasabbak, mint Magyarországon, ezért is különösen fontos a minden ellátásra és káreseményre kiterjedő, továbbá megfelelő mértékű fedezetet nyújtó (külön) utazási biztosítás előzetes megkötése az Ausztriába történő beutazás előtt.

Az utazáshoz, a Montivago partnerének az [Európai Utazási Biztosító \(EUB\)](#) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség. Ezek az általunk hozzárendelt Sport Extra sporteszköz és kalandsport fedezet miatt magashegyi és/vagy speciális helyszínekről történő mentést is tartalmaznak. Váratlan betegségek vagy balesetek esetén pedig az útlemondási (storno) biztosítás nyújthat segítséget Neked. Ilyen esetben a biztosító az útlemondási (storno) biztosításodnak megfelelő önrész levonása után visszatéríti az utazás árát.

A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást a jelentkezési lapon választhatod ki.

Nyomatékosan felhívjuk a figyelmet arra, hogy ezen az utazáson csak és kizárólag az általunk ajánlott biztosítással vagy egyéb más olyan biztosítással lehet részt venni, ami szintén tartalmaz magashegyi és/vagy speciális helyszínekről történő mentést és területi hatálya Európán kívül is érvényes! Minden más biztosítás nem megfelelő!

Bővebb információt a biztosító honlapján találsz: www.eub.hu

Az időjárás változékonysága miatt a túravezetőnk fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén - eső, villámlás, köd, viharos szél, korlátozott látási viszonyok - megváltoztassa a programot a résztvevők egészsége, biztonsága érdekében. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy programpontok sorrendjének felcserélését. Amennyiben az időjárás különösen barátságtalan - a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében - el is maradhatnak túrák. Egy ilyen jellegű döntés a Montivago túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű. Egy esetleges programváltozás esetén a túravezetőnk minden esetben alternatív programokat javasol a helyszínen.

Az Iroda az utazáshoz szükséges legkisebb tervezett utaslétszám el nem érése esetén, illetve ha az utazást a szerződéskötéskor előre nem látható - ez emberi életet, egészséget vagy vagyonbiztonságot veszélyeztető - külső körülmény merül fel („vis maior”), a szerződésben megállapított határidőig, legkésőbb az utazás megkezdése előtt

- 20 nappal a 8 napnál hosszabb utak esetén,
- 8 nappal a 2 - 8 nap közötti időtartamú utak esetén,
- 48 órával a 2 napnál rövidebb utak esetén

a befizetett összegek visszatérítése mellett elállhat a szerződéstől, azzal, hogy az Iroda elállása esetén („vis maior” vagy a minimum létszám el nem érése miatti elállást) az utasnak a szerződésnek megfelelő vagy ahhoz hasonló szolgáltatást vagy programot köteles felajánlani. Ha az utas nem fogadja el a felajánlott szolgáltatást vagy programot, akkor az Iroda köteles az utas által megfizetett részvételi díjat/előleget teljes egészében visszafizetni.

Irodánk fenntartja magának a jogot, hogy azok jelentkezését elutasítsuk, akikről korábban azt tapasztaltuk, hogy hozzáállása nem illeszkedik a Montivago szellemiségéhez, nem csapatjátékos és nem tud együttműködni irodánkkal, utastársaival és túravezetőivel. Ez mindannyiunk érdeke, hiszen sem te, sem utastársaid nem tudnak így felhőtlenül kikapcsolódni.

Az utazás ajánlott korhatára: 14-60 év.

SZÁLLÁS

Glamping a Garda-tó mellett

A Garda-tó partján fekvő, olajfaligetekkel körülvett szálláshelyünk a Salò-öbölre néz. Egyedi glamping bungallókban fogunk megpihenni, melyek 3 hálósobával rendelkeznek. Mindegyik házban egy darab franciágyas szoba, 2 darab két különálló ágygal rendelkező hálóhelyiség van és egy tusolóval felszerelt mellékhelyiség. Valamennyi glamping bungalló kültéri pihenősarokkal, valamint teljesen felszerelt konyhasarokkal rendelkezik. A bungallókban ágynemű és törülköző biztosított. A szállásunk 2 pezsgőfürdővel és 3 úszómedencével rendelkezik. Az internetelérés ingyenes a ház teljes területén. A szobák mérete, kilátása és felszereltsége eltérő lehet.